



PLAN AKTIVNOSTI TOKOM MJESECA ČISTOĆE APRIL U 2023. GODINI

Gradonačelnik je donio Odluku o proglašenju mjeseca čistoće APRIL u 2023. godini, broj:02-19-754/23-AP-2 od 16.03.2023. godine, odnosno mjesecom poboljšanja izgleda i hortikulturnog uređenja grada Zavidovići, a obaveza Službe za upravu poljoprivrede, vodoprivrede i komunalnih poslova je da utvrdi prijedlog Plana aktivnosti u mjesecu čistoće.

Provedbenim propisima i određenim planovima nalažu se obaveze očuvanja prirode i stvaranje zdravije i ljepše sredine u kojoj živimo i radimo. Odlukom o komunalnom redu (Službeni glasnik Općine Zavidovići broj 3/2015 i 1/2017) određeno je da Gradonačelnik, na prijedlog Službe za upravu poljoprivrede, vodoprivrede i komunalnih poslova, jedan mjesec u godini proglašava mjesecom poboljšanja estetskog izgleda grada, te da Gradonačelnik donosi odluku o proglašenju određenog mjeseca mjesecom čistoće i sa istom upoznaje građane putem sredstava javnog informisanja.

U toku mjeseca čistoće APRIL, pored dodatnih aktivnosti JKP „Radnik“ d.o.o. Zavidovići, učešće u planiranim aktivnostima treba da uzmu i građani grada Zavidovići, privredni subjekti, učenici osnovnih i srednjih škola, članovi NVO-a, udruženja građana, itd.

PRIPREMNE AKTIVNOSTI

1. Upoznavanje građanstva, udruženja, privrednih subjekata, ustanova i dr. sa Odlukom o proglašenju mjeseca čistoće APRIL.
Način – web stranica Grada Zavidovići, putem lokalnih sredstava informisanja, dostavom obavještenja na adrese, putem mjesnih zajednica, udruženja i sl.,
Zadužen - Služba za upravu poljoprivrede, vodoprivrede i komunalnih poslova,
Vrijeme – do 01.04.2023.godine.
2. Upoznavanje građanstva, udruženja, privrednih subjekata, ustanova i dr. sa Planom aktivnosti u mjesecu čistoće APRIL.
Način - web stranica Grada Zavidovići, putem lokalnih sredstava informisanja, dostavom obavještenja na adrese, putem mjesnih zajednica i sl.,
Zadužen - Služba za upravu poljoprivrede, vodoprivrede i komunalnih poslova i JKP „Radnik”,
Vrijeme - od 20.03.2023. do 30.04.2023. godine.

KONKRETNE AKTIVNOSTI

Konkretne aktivnosti će biti usmjerene na:

- a) Uređenje javnih površina u užem dijelu grada,
- b) Uređenje dvorišta kuća, ustanova, preduzeća, vjerskih zajednica i dr.,
- c) Postavljanje i rekonstrukcija urbanog mobilijara na odabranim lokacijama - klupe, korpe, i sl.